
 

 

 

Vážení obchodní partneři, 

velice si vážíme naší dlouhodobé spolupráce, která vede k plnění všech platných legislativních požadavků. Za rok 2022 

se nám společně podařilo splnit limity, které se týkají míry zpětného odběru u všech sledovaných skupin 

elektrozařízení.  

Splnění limitů by nebylo možné bez vzájemné kooperace obou stran, za kterou vám děkujeme. Aby tato spolupráce 

byla i v příštích letech pro Vás zajímavá jak z pohledu poskytovaných služeb, tak i pohledu finančního, tak Vám 

nabízíme rozšíření poskytovaných služeb. 

Svoz a recyklace elektrozařízení 

Tyto služby Vám nabízíme zcela zdarma. Svoz a následné předání k recyklaci je vždy podmíněno uzavřením smlouvy o 

zajištění zpětného odběru elektrozařízení. Minimální množství pro odvoz je 10 kusů velkých spotřebičů (např. 

multifunkční kopírky, tiskárny, monitory apod.). V případě elektrozařízení ve skupině č. 1 – Zařízení pro tepelnou 

výměnu, kde se mohou nacházet i průmyslová chlazení s větší hmotností, lze dohodnout individuální svoz. Dále 

nabízíme odvoz i drobného elektrozařízení do 50 cm o celkové minimální hmotnosti od 100 kg. Standardně svozy 

realizujeme do 10 pracovních dnů od jejich objednání. 

Sběrné nádoby 

Pokud řešíte způsob uskladnění a recyklaci vyřazených elektrozařízení, můžeme Vám nabídnout sběrné nádoby, které 

jsou přímo k tomuto účelu vyrobeny. Přistavení sběrných nádob je individuální a vždy vycházíme z potřeb a požadavků 

daného partnera. 

Pokud Vás zaujala některá výše uvedená nabídka, neváhejte nás kontaktovat na: sber@asekol.cz  

LCA analýza (Life-Cycle Assessment) 

Jedná se o metodu hodnocení environmentálních dopadů (tj. vlivů na životní prostředí) výrobků, služeb a technologií. 

Používá se k ohodnocení environmentálních dopadů výrobku za celou dobu jeho života, tj. od těžby surovin 

potřebných pro jeho výrobu přes jeho použití konečným uživatelem až po jeho následnou recyklaci a využití vzniklých 

materiálů. Předáním výrobků k recyklaci dochází ke snížení těchto dopadů, kdy výpočet enviromentálních úspor od 

nás obdrží automaticky každý partner, který nám předá k recyklaci za předešlý rok minimálně 300 kg vyřazených 

výrobků. 

Poradenství 

Kolektivní systém ASEKOL a.s. patří ke společnostem, které dbají na spokojenost partnerů a plnění legislativních 

povinností. Poradenství ohledně platné legislativy jak v oblasti vykazování elektrozařízení, tak v oblasti sběru a 

recyklace elektrozařízení je součástí naší každodenní práce, proto tuto podporu nabízíme i Vám. 

Kontakt: klienti@asekol.cz  

 

Děkujeme Vám za dosavadní spolupráci a těšíme se na další. 

ASEKOL a.s., 

Československého exilu 2062/8, 143 00 Praha 4 - Modřany, www.asekol.cz 
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